

# لفظ

The Daily ALFAZL RABWAH

جلد ۲۱ ۵۶

۲۲۳ نمبر

۲۰ جادی الثانی ۱۳۸۵ھ اکتوبر ۱۹۶۴ء

## خبر راجہ

۰۔ ۲ اکتوبر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزہ کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع مظہر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے ابھی ہے اَلْحَمْدُ لِلّٰہِ۔

۲۰ اکتوبر حضرت سیدہ امین مہم صریقہ صاحبہ مدظلہا کی طبیعت گزشتہ کئی روز سے درد گردہ اور تیز بخار کے باعث نامناسب ہے۔ گزشتہ رات پھر حرارت زیادہ ہو گئی تھی۔ آج صبح طبیعت نسبتاً بہتر ہے۔ اجاب مہارفت خاص توجہ اور التزام سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ موصوٰۃ کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین۔

محمد امین صاحب مدظلہ العالی کے اردو ترجمہ داران حضرت ذوالفقار علی خان صاحب مدظلہ العالی کے ہاتھ سے منظر ہو گیا۔

۰۔ محرم میچ منظور راجہ صاحب آف کراچی کی صاحبزادی عزیزہ زوجہ سلیمان کا پچھلے دنوں ایئر ڈائجسٹ (انگلستان) میں دل کا آپریشن ہوا ہے۔ آپریشن بے نقصان کامیاب رہا ہے۔ لیکن ابھی دعاؤں کی بہت ضرورت ہے۔ اجاب مہارفت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے ہر قسم کی عیب دگیوں سے محفوظ رکھے اور صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین اللہم آمین

۰۔ ۲۰ اکتوبر۔ کل مورخہ ۲ اکتوبر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بعد نماز عصر مسجد مبارک میں ڈاکٹر مظہر محمد راجہ صاحب (ابن محو قریشی صاحب الدین احمد صاحب نوم) سترہ پانچ گھنٹہ کا خطاب ہوا۔ سیدہ نصیرہ صاحبہ مدظلہ راجہ نصیر احمد صاحب شام تک جو رہی لاہور میں دو روز اور پھر حق مہر پڑھا اور ایک ختم کر لیا۔ خطبہ نوح کے بعد رشتہ کے بارگاہ ہونے کے لئے اجتماعی دعا کرائی۔ قارئین افضل سے بھی درخواست ہے کہ وہ اس تعلق کے مبارک ہونے کے لئے دعا کریں

(ڈاکٹر مظہر شفیق بیڈنٹ جماعت احمدیہ ہندی بھارت ضلع گوجرانوالہ)

## ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

### انسان کو ہر آن اور ہر پل اللہ تعالیٰ کی طرف رجوع کی ضرورت ہے

### مومن کا گزارہ تو یہی نہیں سکتا جب تک اس کا دھیان ہر وقت خدا کی طرف لگا نہ رہے

”اللہ تعالیٰ فرماتا ہے اَللّٰهُمَّ اِنِّیْ اَسْئَلُکَ اَنْ تَجْعَلَ لِيْ رِزْقًا حَلٰلًا مِّنْ حَلٰلٍ مَّا رَزَقْتَ الْاٰدَمِیَّیْنَ“

ہو۔ دنیا طلبی نے تم کو غافل کر دیا ہے یہاں تک کہ تم قبروں میں داخل ہو جاتے ہو مگر غفلت سے باز نہیں آتے۔ کَلَّا سَوَّیْتَ تَحْلَمُوْنَ۔ مگر اس علمی کام کو عنقریب علم ہو جائے گا۔ ثُمَّ کَلَّا سَوَّیْتَ تَحْلَمُوْنَ پھر تم کو اطلاع دی جاتی ہے کہ عنقریب تم کو علم ہو جائے گا کہ جن خواہشات کے پیچھے تم پڑے ہو وہ ہرگز تمہارے کام نہ آئیں گی اور حسرت کا موجب ہوں گی۔ کَلَّا کَلَّا تَحْلَمُوْنَ عَلٰۤی الْیَقِیْنِ۔ اگر تم کو یقینی علم حاصل ہو جائے تو تم علم کے ذریعے سوچ کر اپنے جہنم کو دیکھ لو اور تم کو پتہ لگ جائے کہ تمہاری زندگی جہنمی زندگی ہے اور جن خجائت میں تم موات دن گئے ہوئے ہو وہ بالکل ناکارہ ہیں۔ میں ہر چند کوشش کرتا ہوں کہ کسی طرح یہ باتیں لوگوں کے دل نشین ہو جائیں مگر آخر کار یہی کہنا پڑتا ہے کہ اپنے اختیار میں کچھ نہیں ہے جب تک خدا تعالیٰ خود ایک واعظ دل میں تیرے اکرے تب تک فائدہ نہیں ہوتا۔ جب انسان کی سعادت اور ہدایت کے دن آتے ہیں تو دل کے اندر ایک واعظ خود پیدا ہو جاتا ہے اور اس وقت اس کے دل کو ایسے کان لگ جاتے ہیں کہ وہ دوسرے کی بات کو سنتا ہے۔ راتوں کو اور دنوں کو خوب سوچ کر دیکھو تو تمہیں معلوم ہو جائے گا کہ انسان بہت ہی بے بسیا دہ ہے اور اس کے وجود کی کوئی کل بٹا اس کے ہاتھ میں نہیں ہے۔ ایک آنکھ ہی پر نظر کرو کہ کس قدر باریک عضو ہے اگر ایک ذرا پتھر آگے تو فوراً نابینا ہو جائے۔ پھر اگر یہ خدا کی نعمت نہیں ہے تو کیا ہے۔ کیا کسی نے ٹھیکہ لیا ہوا ہے کہ خدا تعالیٰ اسے ضرور بینا ہی رکھے گا اور یہی پرسب تو نے کا قیاس کرو کہ اگر آج کسی میں فرق آجادے تو انسان کی کیا پیش چل سکتی ہے۔ غرض ہر آن اور ہر پل میں اس کی طرف رجوع کی ضرورت ہے۔ اور مومن کا گزارہ تو یہی نہیں ہو سکتا۔ جب تک اس کا دھیان ہر وقت اس کی طرف لگا نہ رہے۔ اگر کوئی ان باتوں پر غور نہیں کرتا اور ایک دینی نظر سے ان کو دیکھتا نہیں دیتا تو وہ اپنے دنیوی معاملات پر ہی نظر ڈال کر دیکھے کہ کیا خدا تعالیٰ کی تائید اور فضل کے سوا کوئی کام اس کا چل سکتا ہے؟ اور کوئی منفعت دنیا کی وہ حاصل کر سکتا ہے؟ ہرگز نہیں دین ہو یا دنیا ہر ایک امر میں اسے خدا تعالیٰ کی ذات کی بڑی ضرورت ہے۔“

(مفہوظات جلد ہفتم ۲۸۷)

### ناصرات الاحمدیہ کے لئے ضروری اعلان

ناصرات الاحمدیہ کے بڑے گروپ کا حفظ قرآن کا مقابلہ ۲۱ اکتوبر بروز جمعہ میں شیکہ شام شروع ہوگا اس کا نصاب مندرجہ ذیل ہے۔

۱) سورۃ القدر  
 ۲) سورۃ البقرہ  
 ۳) سورۃ الزلزال

صدر لجنہ امام احمدیہ (کراچی)

حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

# کھانا کھانے سے وضو نہیں جاتا

عَنْ مَمِيَّةَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهَا أَنَّ رَسُولَ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ أَكَلَ مِنْ عِنْدَهَا كَبْشًا ثُمَّ صَلَّى وَكَمْ يَتَوَضَّأُ.

ام المومنین بیوتہ سے روایت ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے کاشا کا گوشت کھایا۔ اس کے بعد نماز پڑھی تو مید و متوہن میں کیا۔ (بخاری کتاب الوضوء)

دیکھا کہ

پھر میں نے دائیں طرف دیکھا وہ دو منزلہ مکہ جو ایک ہی مکہ دائیں بائیں کا مجھے نظر آ رہا تھا اور سبسا ہوا تھا اس کی دوسری منزل اتنی بڑی تھی جتنی یہ ہماری چھت ہے۔ اس کی پوری دیوار پر ایک کم عمر لڑکے کی تصویر ہے اور جب میں نے اس کو غور سے دیکھا تو شروع کی۔ تو وہ مجھے ایک شبیہ نظر آئی جس کے سر پر وہ پڑھا تھا اور سر آگے جھکا ہوا تھا۔ جیسا کہ وہ کوئی مسلمان لڑکا جو پھر میں نے دیکھا کہ وہ نساؤ کی (تیم کی) حالت میں ہے۔ یعنی اس نے ہاتھ باندھے ہوئے ہیں۔ پھر جب میں نے غور کیا تو میں نے اس کو خوں کو ہنستا پایا اور میری طبیعت پر یہ اثر ہوا کہ یہ سورہہ مہم پڑھ رہی ہے۔ اور ہنٹ اس کے دل پر ہے۔

(الفضل، ستمبر، ۱۹۶۷ء ص ۱۷)  
یہ دراصل اللہ تعالیٰ کی عزت سے اس بات کی طرف اشارہ ہے کہ جہاں تک تبلیغ و اشاعت اسلام کا تعلق ہے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا یہ سزا نہایت مبارک ثابت ہوگا اور یقیناً وہ امصار و دیار جس میں آج کل طاغوت سرطنت قبض کر رہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ کی صبر بھی ان میں ہونے لگی۔ اور آپ کا یہ سفر گویا اس امر کے تعلق میں ایک سنگ میل ثابت ہونے والا ہے۔

آئے اب ذرا سورہ زمر کو دیکھیں جس میں

الَّذِينَ يَكْفُرُوا بِاللَّهِ  
وَالَّذِينَ كَفَرُوا بِرَسُولِهِ  
أُولَئِكَ سَنَجْزِيهِمْ  
عَذَابًا أَلِيمًا  
الَّذِينَ يَتَّبِعُونَ  
أُولَئِكَ سَيُعَذِّبُهُمُ  
اللَّهُ بِمَا كَانُوا يَكْفُرُونَ  
إِنَّا نَحْنُ اللَّهُ  
وَإِنَّا كَارِمُونَ  
(زمر آیت ۲۴)

ترجمہ۔ سوائے خاص اللہ (تعالیٰ) ہی کا حق ہے۔ اور جو لوگ اس کے سوا اور بتوں کو دوست بناتے ہیں (یہ کہتے ہوئے) کہ ہم ان کی عبادت عزت اس لئے کرتے ہیں کہ وہ ہمیں اشد تعاقب سے محفوظ کریں۔ اللہ تعالیٰ ان کے درمیان ان باتوں کے متعلق جن میں وہ اختلاف رکھتے ہیں فیصلہ کرے گا۔ اللہ تعالیٰ یقیناً جھوٹے اور ناشکر گزار کو کاہلی کا راستہ نہیں دکھاتا۔ اگر اللہ تعالیٰ بیٹا بننے کا ارادہ رکھت تو اپنی مخلوق میں سے جس کو چاہتا جن لیتا وہ حقیقی بیٹے کے نقص سے پاک نہ ہے۔ بات یہ ہے کہ اللہ ایک ہے (اور غالب ہے۔)

روزنامہ الفضل ریلوے

موجودہ ۵ اکتوبر ۱۹۶۷ء

# آلین اللہ بکاف عبدک

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے سفر یورپ سے پہلے جو روایا دیکھی تھی اس میں مرکزی نقطہ یہ الفاظ تھے  
الَّذِينَ يَكْفُرُوا بِاللَّهِ  
وَالَّذِينَ كَفَرُوا بِرَسُولِهِ  
أُولَئِكَ سَنَجْزِيهِمْ  
عَذَابًا أَلِيمًا  
جن کو نہایت خوبصورتی سے لکھا گیا تھا۔ چنانچہ آپ فرماتے ہیں۔

"یہ دیکھا کہ قریناً یہی وہ فٹ جوڑی ڈیڑھی کے اوپر نہایت ہی خوبصورت لٹگوں سے لکھا ہوا ہے۔ الہام حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا میرے سامنے نمودار ہوا۔"

الَّذِينَ يَكْفُرُوا بِاللَّهِ  
وَالَّذِينَ كَفَرُوا بِرَسُولِهِ  
أُولَئِكَ سَنَجْزِيهِمْ  
عَذَابًا أَلِيمًا  
(خلیفۃ المسیح الثالث ص ۲۷)

الَّذِينَ يَكْفُرُوا بِاللَّهِ  
وَالَّذِينَ كَفَرُوا بِرَسُولِهِ  
أُولَئِكَ سَنَجْزِيهِمْ  
عَذَابًا أَلِيمًا  
اس کے شہر و دیار میں آتے ہیں۔ یہی الفاظ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو جب آپ اپنے والد محترم کی وفات پر غمناک تھے۔ اللہ تعالیٰ کی عزت سے تسلی دینے کے لئے الہام ہوئے تھے۔ چنانچہ آپ فرماتے ہیں

"یہ خیال لگتا کہ ان (والد صاحب) تامل کی وفات کے بعد کی ہوگی اور دل میں خود پیدا ہوا کہ شرمیلی اور حلیف کے دن ہم پر آئیں گے۔ اور یہ سارا خیال ہماری کجی کی جگہ کی طرح ایک سیکڑے سے بھیجا کم عرصہ میں دل میں گزر گیا۔ تب اسی وقت خود کی ہو کر یہ دوسرا الہام ہوا الَّذِينَ يَكْفُرُوا بِاللَّهِ وَالَّذِينَ كَفَرُوا بِرَسُولِهِ یعنی کیا خدا اپنے بندے کے لئے کافی نہیں ہے۔ اس الہام کے ساتھ ایسا دل توئی ہو گیا کہ جیسے ایک سخت دردناک زخم کسی مرہم سے ایک دم میں اچھا ہو جاتا ہے۔" (حقیقۃ الوحی مثلاً)

حضور اقدس علیہ السلام نے ان الفاظ کو انگوٹھی پر کندہ کر دیا کہ انگوٹھی میں رکھی تھی۔ یہ انگوٹھی اب سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے پاس ہے۔

الترجمہ یہ عظیم الشان الفاظ ہیں جو اس رویا کا مرکزی نقطہ ہیں جو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے اس تشویش کے زامہ میں دیکھی جب آپ سفر یورپ کے متعلق غمناک رہنے میں پڑے ہوئے تھے۔ اللہ تعالیٰ نے آپ کو فیصلہ کن رویا دکھائی اور وہاں بندھائی کہ یہ سفر نہایت مبارک ہوگا نیز کسی تردد کے اس سفر پر جانے اور وہ فریضہ ادا کرو۔ جو تم پر عائد کیا گیا ہے۔ یعنی یورپ کی بعضی ہوائی اقامت کو انتباہ کرو کہ اگر تم نے اسلام کو اختیار نہ کیا اور اپنے خالق کے سامنے سر بسجود نہ ہوئے تو تم پر وہ انداز ہی پیشگوئیاں پوری ہو جائیں گی جن میں تمہارے لئے سخت عذاب کی خیر دی گئی ہے۔ یہ سفر اس لئے بہت اہم ہے۔ اور یقیناً اس میں تم کو بڑی کامیابی ہوگی۔ اور تم ہمارا پیغام ان لوگوں کو سنو گے۔ اور اس طرح یہ پیغام ساری دنیا کو پہنچ کر رہے گا۔ یہ ایک کھلی کھلی اور عظیم تسلی تھی جو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو اس رویا کی صورت میں دی گئی۔ جس سے آپ کو انشاء تعالیٰ کی نعمت حاصل ہوئی اور آپ نے سفر کا عزم باہمزم کر لیا اور وہ سے پُر امید لہان ہوئے لہذا کجی کامیابی آپ کو اس سفر میں حاصل ہونے والی تھی اس کا نظارہ بھی اللہ تعالیٰ نے اسے اس خواب میں دکھایا۔ چنانچہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا



کو تہی کرتے ہیں۔ اس طرح بہت سے لوگوں نے

### وصیت کے معاملہ کی حقیقت

کو بھی نہ سمجھا بلکہ انہوں نے بھی نہ سمجھا جن کے سپرد اس کا نظام کیا گیا تھا جس کا نتیجہ یہ ہوا کہ ایسی ایسی وصیتیں لکھی گئیں کہ ایک شخص کی ماہوار آمدنی تو کوئی سو فی فی مگر اس کا مکان بہت معمولی حیثیت کا تھا۔ اس نے مکان کی وصیت کر دی اور لکھ دیا کہ اس کا یہ حصہ وصیت میں دینا جو حالانکہ اگر اندازہ لگایا جاتا تو مکان کا یہ حصہ وصیت میں دیا گیا وہ اتنی مالیت کا بھی نہیں تھا کہ ماہوار آمدنی کا بتیسواں حصہ ہی بن سکتا ہے اس کی صلاح کی ہیں نے کہا

### مقبرہ بہشتی کی غرض

یہ ہے کہ اس میں ایسے لوگوں کو جمع کیا جائے جو دین کو نبی پر مقدم کرنے والے ہوں مگر کون خیال کر سکتا ہے کہ ایک شخص جو دو تین چار سو روپہ ماہوار کما ہے مگر باپ دادا سے ورثہ میں آتے ہوئے معمولی مکان کے دو سو روپہ حصہ کی وصیت کر دیتا ہے تو یہ اس کے لئے بہت بڑی قربانی ہے اور وہ ایسے مخلصوں میں شامل ہوجاتا ہے جو دین کو دنیا پر مقدم کرنے والے ہوں گے اور جن کے منتقل

### آئندہ نسلوں کا قرض

ہو گا کہ خاص طور پر دی گئی۔ اگر ایسے آدمی کو کوئی شخص اور دین کو دنیا پر مقدم کرنے والا سمجھتا ہے اور وہ چھوٹا نہیں تو میں اُسے یقیناً ضرور کہوں گا اور سمجھا جائے گا کہ اس کے وراثہ میں نفی پیدا ہو گیا ہے کیونکہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے وصیت کا نظام تو اس لئے قائم کیا ہے کہ مخلصوں کی سعادت کو ایک جگہ اکٹھا کیا جائے مگر ان مخلصوں میں ایسے شخص کو شامل کیا جاتا ہے جو ہر جہت سے اپنے پاس یا لگانے یا اپنی بیوی بچوں کے پاس یا لگانے پر عیناً مرتضیٰ کرتا ہے اتنا یا اس سے بھی کم چندہ دے دیتا ہے یہ کامل ایمان ہونے کی علامت نہیں ہے اور حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زمانہ کی ایسی وصیتیں نکالی ہیں جن سے معلوم ہوتا ہے کہ ماہوار آمدنی کو چھوڑ کر معمولی مکان کی وصیت کرنے کا طریقہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی مشاء کے مطابق نہ تھا۔ مثلاً ایک شخص وصیت کرتا ہے جس کا معمولی مکان تھا اس نے اپنی وصیت میں لکھا کہ اس وقت

میری کوئی جائداد نہیں ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا ملازم ہوں میری تنخواہ چار سو روپے ہے اس کا دو سو اسی حصہ صدر انجمن احمدیہ کی خدمت میں ادا کرتا ہوں یا اگر آئندہ میری کوئی اور جائداد یا تنخواہ بڑھ جائے تو اس کے متعلق بھی میری یہی وصیت ہے اور میرا ایک مکان ریاست مایر کوٹہ میں ہے وہ خاص میری ملکیت ہے اس میں اور کسی کا حصہ اور نہ حق ہے لے لے اسٹوں حصہ کی بھی انجمن احمدیہ مالک ہے۔ چونکہ مکان آمد پیدا کرنے والا تھا اس لئے اس وصیت کے لحاظ سے جائداد قرار دیا گیا۔ تو وصیت کے لئے

### دسویں حصہ سے مراد

اسی آمد کا دسواں حصہ ہے جس پر گزارہ ہو۔ ایک زمیندار ہے اگر وہ اپنی زمین کا دسواں حصہ وصیت میں دے دیتا ہے تو وہ وصیت کا حق ادا کر دیتا ہے کیونکہ اس کے گزارہ کا ذریعہ زمین ہی ہے مگر ایک ملازم جو تین چار سو ماہوار تنخواہ پاتا ہے یا ایک تاجر جسے تجارت کی آمدنی ہے وہ اگر وصیت میں جتنی مکان کا کچھ حصہ دے کر چیک اس یا سلف یا سکو روپیہ دے دیتا ہے تو وہ وصیت کے مشاء کو پورا نہیں کرتا۔ وصیت کے لحاظ سے وہ جائداد والا نہ تھا اس کی آمدنی اسے آمد سے وصیت کا حصہ دینا چاہیے تھا۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے تو

### ترکہ کا لفظ

رکھا ہے یعنی وصیت کرنے والے کے تمام ترکہ سے مقررہ حصہ وصیت میں دیا جائے پھر کیا اگر کوئی شخص صرف دعوتی اور کمرہ چھوڑ دے تو اس کو اس کا ترکہ قرار دیا جائے گا اور پھر اس کا دسواں حصہ لے کر سمجھا لیا جائے گا کہ اس نے وصیت کا حق ادا کر دیا۔ پس جب بچوں کا ایک جوڑا بھی ترکہ کہا سکتا ہے تو پھر حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے جو یہ فرمایا ہے کہ

”ہر ایک صالح جو اس کی کوئی بھی جائداد نہیں اور کوئی مالی خدمت نہیں کر سکتا اگر یہ ثابت ہو کہ وہ دین کے لئے اپنی زندگی وقف رکھتا تھا اور صلح تھا تو وہ اس

قبرستان میں دفن ہو سکتا ہے۔“

اس کا کیا مطلب ہوا کیا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا مشاء جائداد نہ ہونے سے یہ تھا کہ ایسا شخص جو تنگ پیرتا ہو اسے بغیر وصیت کے دفن کیا جائے دینا کہ ایک کنارہ سے دوسرے کنارہ تک چلے جاؤ کوئی ایسا انسان نظر نہ آئے گا جو اپنے پاس کچھ بھی نہ رکھتا ہو اپنے ارد گرد رسی ہی پیٹھے ہوئے ہوگا یا کیلے کے پتے ہی باندھے ہوئے ہوگا وہی اس کا ترکہ اور جائداد ہوگی۔ پس حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا یہ کہنا کہ جس کی جائداد نہ ہو اس کا تقوٰن اور خدمت دین دیکھی جائے گی بے معنی کلام ہو جاتا ہے کیونکہ یہ بھی خیال میں بھی نہیں آسکتا کہ ایک شخص

### دین کی بڑی خدمت کر نیوالا

بڑا متقی ہے مگر ادراد تنگ رہتا ہو اگر اس کے پاس تنگ کوئی ہوگی تو وہی اس کا ترکہ ہوگا کیونکہ جو چیز انسان مرنے کے بعد قبر میں نہیں لے جاتا اور پیچھے چھوڑ جاتا ہے وہ اس کا ترکہ ہے۔ پس اس طرح کوئی انسان ایسا نظر نہیں آتا جس کی کوئی جائداد نہ ہو۔ اگر تنگ کوئی باندھے رہتا ہوگا تو اسے بھی مرنے کے بعد کفن پینا دیا جائے گا اور اس کی تنگ کوئی قبر سے باہر رہ جائے گی یا اگر اس کی بھٹی پرانی جوتی ہوگی اور وہ قبر سے باہر رہے گی تو وہی ترکہ ہوگا۔ پس یہ ناممکن ہے کہ کوئی ایسا انسان لے جس کی ترکہ کے لحاظ سے کوئی جائداد نہ ہو اور جب حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے یہ لکھا ہے کہ جس کی جائداد نہ ہو اس کے مقبرہ بہشتی میں دفن ہونے کا اور طریق ہے تو اس سے معلوم ہوا کہ

### جائداد نہ ہونے سے مراد

آمدنی کا نہ ہونا ہے یعنی جس کے گزارہ کی کوئی معین صورت نہ ہو اور وہ بغیر جائداد کے وصیت کر سکتا ہے۔ تقریباً دن ہوئے مجھے رپورٹ پہنچی تھی کہ کسی شخص نے لکھا ہے وصیت کی اس تشریح کے ماتحت بہت سے لوگوں کو ابتداء آ رہا ہے مگر میرے نزدیک یہ صحیح نہیں ہے کیونکہ جتنی وصیتیں اس تشریح کے

بعد کی گئی ہیں اتنی کبھی پہلے نہیں کی گئیں۔ اگر ابتداء کا یہی ثبوت ہے تو میں کہوں گا کہ

”ایسا ابتداء روز بروز آئے“

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں کہ

بعد از خدا بعثت محمد مخرم کہ کفر این بود بخدا سخت کا فرم کہ خدایا لے کے بعد اگر محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت کو خیرے تو خدا کی قسم میں بڑا کا فر ہوں پس اگر محبت کے ابتداء کی یہی ثبوت ہے کہ بہت لوگ صحیح طریق پر وصیتیں کرنے لگ گئے ہیں اور جنہوں نے پہلے یہ حصہ کی وصیت کی ہوئی تھی ان میں سے یہ اور یہ حصہ ملک کی وصیتیں کرتے ہیں تو ایسا ابتداء روز بروز آئے۔ ہاں ایسا شخص یہ کہہ سکتا ہے کہ اسے ابتداء آیا ہے مگر ابتداء تو توبہ کہا جائے جب اس بارہ میں

### کسی قسم کا جبر

کیا جائے لیکن کون کہہ سکتا ہے کہ وصیت کے کرانے کے لئے جبر کیا جاتا ہے۔ یہ ایک نیکی ہے جو کر سکتے ہیں مگر اگر کوئی کہے ہیں ظہر یا عصر کی چار رکعت نہیں پڑھ سکتا دو پڑھوں گا تو تم اسے نہیں گے نماز پڑھنا چاہتے ہو تو چار ہی پڑھو اس میں فائدہ ہے۔ یہ نہیں کہا جاسکتا کہ چلو تم دو یا ایک ہی رکعت پڑھ لو کیونکہ یہ کسی کو نمازی بنانے کے لئے کافی نہیں نمازی کے لئے ضروری ہے

### چار ہی پڑھے

اسے کوئی ابتداء نہیں کہہ سکتا اسی طرح وصیت کے بارے میں احمدی کے لئے ابتداء کی دوہی صورتیں ہو سکتی ہیں تیسری کوئی نہیں یا تو یہ کہ ہر ایک احمدی کو مجبور کیا جائے کہ وہ ضرور وصیت کرے تب کمزور لوگ کہہ سکتے ہیں کہ ہماری آمدنی اتنی نہیں کہ ہم وصیت کر سکیں مگر وصیت کرنا تو اپنی مرضی پر ہے اور یہ اخصاص کے پرکھنے کا معیار ہے۔

### ایمان کا معیار

انہیں ہے ایمان کے لئے یہ کافی ہے کہ کوئی

مرکزی اجتماع انصار اللہ (۲۶-۲۸-۲۹ اکتوبر ۱۹۶۷ء) میں احباب کثرت سے شریک ہوں

قائد عمومی انصار اللہ مرکزیہ

# جنات کیلئے ایک ضروری اعلان

اکتوبر کے پہلے ہفتے میں اپنی سالانہ رپورٹ میں ضروری اعلان

(حضرت سیدہ ام مین صاحبہ صدر لجنہ امارہ اشد مزید)

لجنہ کا تنظیمی سال ۳ ستمبر کو ختم ہو چکا ہے۔ تمام جنات کو چاہیے کہ اکتوبر کے پہلے ہفتے میں اپنی سالانہ رپورٹ میں ارسال کر دیں۔ رپورٹ کھتے وقت مندرجہ ذیل امور کو مدنظر رکھیں۔

- ۱۔ دفتر لجنہ میں ہر لجنہ کی سالانہ رپورٹ کی دو کاپیاں آنی چاہئیں۔
- ۲۔ ہر رپورٹ پر صدر اور جنرل سیکریٹری دونوں کے دستخط ہوں۔
- ۳۔ یہ درج کریں کہ آپ کے شہر، قصبہ یا گاؤں میں احمدی خواتین کی کل تعداد کیا ہے
- ۴۔ اگلے سال کے لئے آپ کا سالانہ بجٹ ممبری کیا ہوگا
- ۵۔ سال رواں کے لئے یعنی اکتوبر ۱۹۷۷ء تا ۳ ستمبر ۱۹۷۸ء تک چند ممبری آپ نے مرکوز کتنا بھجوایا۔
- ۶۔ کتنا چندہ مقامی احراجات کے لئے خود رکھا۔ اس کا حساب بھی رپورٹ میں دیں
- ۷۔ آپ کی کتنی ممبرات ناظرہ قرآن مجید جانتی ہیں
- ۸۔ کتنی ممبرات ترجمہ قرآن جانتی ہیں
- ۹۔ سال رواں میں آپ کی کوشش کے نتیجے میں کتنی مستورات نے قرآن مجید ناظرہ پڑھا اور کتنی بچیوں نے ناظرہ پڑھا۔
- ۱۰۔ کتنی مستورات نے ترجمہ قرآن مجید پڑھا اور کتنا کتنا
- (۱۱) حضرت خلیفۃ المسیح اثنائت ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم کی تحریک ترک رسومات پر ہر لجنہ نے کئی حد تک عمل کیا۔
- ۱۲۔ حضرت خلیفۃ المسیح اثنائت ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم کی تحریک چندہ وقف عبد پروردگار نامہ رات پر کس قدر عمل درآمد ہوا۔ کتنی نامہ رات اس میں شریک ہیں۔
- ۱۳۔ اصلاح و ارشاد کی سیکم کے تحت کتنے افراد کو تبلیغ کی گئی۔ کتنا لٹریچر تقسیم کیا گیا۔ اور کتنا چندہ مدشرودت عت میں جمع ہوا۔
- مندرجہ بالا سب امور کا تذکرہ سالانہ رپورٹوں میں ضروری ہے۔

(صدر لجنہ امارہ اشد مزید)

## استقلال کے معنی؟

سیدہ حضرت خلیفۃ المسیح اثنائت رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے عزت سے تحریک جدید کے سلسلہ میں فرمایا:

” استقلال کے معنی یہ ہیں کہ قربانیوں میں مدد مست اختیار کی جائے مگر ہر شخص چھوٹی قربانی نہیں کرتا۔ اس سے کیا یہ امید رکھتی ہے کہ وہ آئندہ آبدیاری بڑی قربانیوں کو بردار کر سکے گا۔“

” لے مراد اور اسے عورتوں اگر تم نے احمدیت کو بدانتہادی سے قبول کیا ہے تو لے مراد اور اسے عورتوں انہما ز فرماتے کہ تحریک جدید کے اغراض و مقاصد میں میرے ساتھ تعاون کرو۔ ذہن و آسان کا خدا گواہ ہے جو کچھ ہم کہہ رہے ہیں وہ اپنے نفس کے لئے نہیں کہہ رہے۔ خدا تعالیٰ اور اسلام کے کہہ رہے ہیں۔ پھر رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے کہہ رہے ہیں تم آگے بڑھو اور اپنا حق لو لو اپنا من اور اپنا دامن خدا اور اس کے رسول صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے قربان کرو۔“

پس اس ارشاد کے پیش نظر تمام اصحاب کی خدمت میں گزارش ہے کہ وہ اپنے دعووں کی رقم تمام اسرار اکتوبر تک ادا کر کے خدا اللہ ماجور ہوں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔

(نائیٹفام و کیسل امان اولیٰ تحریک جدید)

طالب علم کو داخل کرنی ہے جو انٹرنس پاس ہوا ہو کوئی انٹرنس تو پاس نہ کرے اور لے گورنٹ مجھے ایف ایف میں داخل نہیں ہونے دیتا اور مجھ پر بڑا تسلط کرتی ہے تو یہ تسلیم کس طرح ہو۔ جب تک ایف ایف لے میں داخل ہونے کی شرط نہ پوری کی جائے اس وقت تک داخلہ کی اجازت کس طرح مل جائے۔

پس اجتہاد کی کوئی بات نہیں جس شخص نے یہ بات لکھی ہے اسے اجتہاد آیا ہو تو خبر نہیں لیکن اور دن کو نہیں آیا بلکہ صایا میں بہت زیادہ ترقی ہوئی ہے۔

اس وقت میں دوستوں کو پھیر جانا چاہتا ہوں کہ اگر ان میں سے کوئی ایسا ہے جو کہتا ہے کہ وہ کونسا کام کرے کہ اسے پتہ لگ جائے کہ وہ دین کو دنیا میں مقدم کر رہا ہے۔ تو وہ علاوہ اور اصلاح کے اپنے مال کے کم از کم پانچ صدی اور زیادہ سے زیادہ پانچ صدی دہیت کرے۔ اگر اس کا گزارہ نہ ہو تو تنخواہ کے صدی کرے اور اگر

## خیال مداد کی اطلاق

پر ہے تو اس کی کرے۔ اس کے بعد وہ خدا تعالیٰ کے حضور اپنی لوگوں میں رکھا جائے گا۔ جو ایسا وہد کرنے پر ہے

(الفضل ہر مریض سیکھو)

## درخواستہائے دعا

- ۱۔ سیکھنا کوئی لکھنا نہیں۔ اصحاب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مجھے لیک اور دعا کے میں اپنے گاؤں میں اکیلا احمدی ہوں نیز دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ یہاں جماعت قائم کر دے مگر انتر حسین احمدی موضع چندہ ہائیڈرو ڈاک خانہ خاص۔
- ۲۔ خاک رنگریلو حالات کے بنا پر ذہنی طور پر سخت پریشان ہے بوبدی عبدالرحمان ٹرک سٹارڈ بازار کوٹلی آزاد کشمیر
- ۳۔ میرا چھوٹا لڑکا محمد اعظم بین دن سے بیمار ہیں مبتلا ہے۔

مہر شفیع انلامر اصحاب ان سب کے لئے دعا کریں۔

کے ہیں خدا کو وحدہ لا شریک ماننا ہوں محمد صلی اللہ علیہ وسلم پر ایمان لانا ہوں کہ وہ خدا کے پیچھے نبی ہیں اور اپنے زمانے کا مود اور مرسل حضرت مسیح عیسیٰ علیہ السلام کو ماننا ہوں۔ جو شخص یہ اقرار کرتا ہے اسے کوئی

## اسلام اور اجماعت

اسے نہیں نکال سکتا۔ اس کے اعمال خراب ہوں گے تو اسے خدا تعالیٰ پتھر سے لگا لگا کسی کے اختیار میں یہ نہیں ہے۔ لہذا اسلام سے نکال دے۔ ناں اگر وہ ان امور کلچرل پر اسلام کی بنیاد پھینکار کرے گا تو خود اسلام سے نکل جائیگا

## مقررہ نظام

سے آدمی کو نکالا جاتا ہے اگر وہ ایسا کام کرے جس سے تفرق پیدا ہوتا ہو کوئی نکتہ بر پا ہوتا ہو تو اسے جماعت سے علیحدہ کیا جاتا ہے مگر احمدیت سے نہیں نکالا جاتا اور جماعت سے نکالنے اور احمدیت سے علیحدہ کرنے میں فرق ہے اس کی مثال ایسی ہکا ہے کہ جب کسی کا بیٹا ناخران ہو جائے تو اسے عاق کر دیا جاتا ہے مگر یہ نہیں کہا جاتا کہ وہ بیٹا ہی نہیں رہا وہ نطفہ تو اسی کا چھوٹا ہے ناں لڑکا کام نہ کرنے کی وجہ سے اسے علیحدہ کر دیا جاتا ہے۔ اسی طرح جسے جماعت سے نکالا جاتا ہے۔ اسے احمدیت نہیں نکالا جاتا۔ جیسا کہ وہ اپنے آپ کو احمدی کہتا ہے تو

## وہیت کے متعلق

اگر مجبور کیا جاتا ہو تب کوئی کہہ سکتا ہے کہ یہ ٹھوکر کا باعث ہے یا جو روپیہ وہیت کا آتا ہو وہ کسی ایک شخص کی جائیداد بن رہا ہو میرے یا میرے بیوی بچوں پر خرچ ہوتا ہو تو کوئی کہہ سکتا ہے کہ حضرت مسیح عیسیٰ علیہ السلام نے تو اس روپیہ کو

## دین کی اشاعت

کے لئے خرچ کرنے کو کہا ہے مگر اس نہیں ہوتا پس اگر روپیہ دین کے لئے لیا جاتا ہے اور دین پر خرچ کیا جاتا ہے تو پھر یہ کہنے سے کہ وہیت خاص لوگوں کے لئے ہے۔ اور ان لوگوں کے لئے جو

## خاص قرآنی

کر کے خاص درجہ حاصل کریں تو اس میں ابتداء کی کونسی بات ہے یہ ایسا ہی بات ہے کہ گورنٹ ایف ایف میں اس

### چند سالانہ اجتماع انصار اللہ

جلس انصار اللہ کا سالانہ اجتماع اپنی گذشتہ شاندار روایات کے ساتھ چند دنوں تک مرکز اسلام آباد میں منعقد ہوا ہے۔ اس اجتماع کو پورا کرنے کے لئے ہر دکن پر ایک روپیہ نسی کی چندہ مقرر ہے۔ اس شرح کے حساب سے اگر سو فی صدی بھی وصول ہو تو اخراجات اس سے بڑھ جاتے ہیں تاہم پوری وصولی ہوجانے سے مرکز کو سہولت ہو جاتی ہے۔ پس اجتماع سے قبل اس مدعا کو سو فی صدی چندہ جرنہایت ہی قبل بن خلد اور زیادہ بچھے۔ انصار اللہ رپورٹ پر چونکہ ہانوں کی ہزبانی کا بھی فرض عائد ہوتا ہے۔ اس لئے ایک مجموعی طور پر نہیں روپے فی دکن سالانہ شرح مقرر ہے۔ ذمہ صحاب اعلیٰ رپورٹ وصولی کے لئے کوشاں ہیں۔ انہیں رپورٹ ان سے پورا نفاذ کر کے عند اللہ ماجور ہوں۔

(قائد مال انصار اللہ مرکز یہ)

### انصار اللہ توجہ فرمائیں

جلس انصار اللہ کا سالانہ اجتماع حذرانہ کے فضل سے منعقد ہوا ہے اس سے قبل چند سالانہ اجتماع کی سو فی صدی وصولی نہایت ضروری ہے۔ اگر کسی مجلس یا کسی دکن کے ذمہ اس کا بقایا ہونے تو ہر بانی فراہم جلد ادائیگی کریں۔ اور دعویٰ ایسے چند دن کو اپنے پاس نہ رکھیں۔ نوڈل مرکز میں بھجوادیں۔ جزاکم اللہ

(قائد مال انصار اللہ مرکز یہ)

### پتہ مطلوب ہے

مکرم امام الدین صاحب عمل دہلی مکرم جوہری دکن علی صاحب مرحوم رقم رجسٹر جمعیت دھیمت ۲۱۱۲۱۲ سے مورخہ ۱۰/۱۰/۵۷ کو بمقام طالب آباد ضلع نواب شاہ سے وصیت کی تھی ۱۹۵۵ء میں مرض گڑھے حاجی عبدالرحمن ضلع نواب شاہ چلے گئے۔ اگر کسی صاحب کو ان کے موجودہ پتہ کا علم ہو یا کوئی خود اس اعلان کو پڑھیں تو براہ مہربانی صلہ و جلد مطلع فرمائیں۔ دفتر کو ان کے موجودہ پتہ کی اطلاع ضرورت ہے۔

(سیکرٹری مجلس کارپوریشن)

### مقالہ نویسی کا انعامی مقابلہ

شعبہ تعلیم خدام الاحمدیہ مرکز یہ کے زیر اہتمام ہر سال مقالہ نویسی کا ایک انعامی مقابلہ ہوتا ہے۔ اس سال مقابلہ کے لئے یہ عنوان مقرر کیا گیا ہے۔

"مصر حضرت بوسعت علیہ السلام کے زمانہ میں از روئے قرآن کہیے"

مقالہ بن اول دم۔ اور سوم آیتوے خدام کو علی الترتیباً - ۲۵/ - ۳۰/ اور ۱۵/ دوپے کے نقد انعامات دئے جائیں گے۔ مقالہ دس سے پندرہ منرار الفاظ پر مشتمل ہونا چاہیے۔ مقالہ کے آخری تاریخ ۵ اکتوبر مقرر تھی۔ لیکن مجالس کی سہولت کے پیش نظر اب اس میں توسیع کر کے ۱۰ اکتوبر مقرر کی گئی ہے اس کے بعد کوئی مقالہ وصول نہیں کیا جائے گا۔ خدام کو اس مقالہ میں شرکت کرنی چاہیے۔ قائدین کو دم کوشش فرمائیں۔ کہ ان کی مجلس سے کوئی ڈکوئی نامتحدہ ضرور اس میں شامل ہو۔

(رہنم تعلیم خدام الاحمدیہ مرکز یہ)

### حل شدہ پرچہ جاوایس ارسال فرمائیں

شعبہ تعلیم مجلس خدام الاحمدیہ مرکز یہ کی ہدایت کے مطابق مختلف مجالس میں مندی اور مقتصد کا امتحان ہوا ہے۔ جن مجالس میں یہ امتحان ہوا ہے۔ ان کے قائدین کو رام سے درخواست ہے کہ حل شدہ پرچہ جات فوری طور پر ارسال فرمائیں تا ان کو نتیجہ سے آگاہ کیا جاسکے۔

(رہنم تعلیم خدام الاحمدیہ مرکز یہ)

### کسی بندہ کا مال صدقہ خیرات سے کم نہیں ہوتا

یہ خوشخبری اس بجز صادق علی اللہ علیہ السلام کے ہے جس کی خوشخبریاں پورہ سوال سے ہارے ایمان کو تازہ کر رہی ہیں اور ہمارے لوگوں کا رہی ہیں۔ پھر کوئی وجہ نہیں کہ اللہ ناطق کا مال میں مالی قربانی کرنے سے کبھی وقت ہم اپنے مال کو ترک کریں۔

چند تحریک جدیدہ سال ۱۹۵۷ء کی ادائیگی کے لئے قریباً چند دن کا وقفہ باقی رہ گیا ہے۔ جن احباب نے اپنی دیگر ضروریات کو مقدم رکھتے ہوئے تحریک جدیدہ کے چند کو اتار دیں لکھا ہوا ہے وہ بجز صادق علی اللہ علیہ وسلم کی مذکورہ بالا خوشخبری پر غور فرمائیں اور اس پر عمل پیرا ہو کر ثواب دارین حاصل کریں۔ اگر وہ غرض نیت سے چندے کی ادائیگی کو مقدم رکھیں تو انشاء اللہ مذکورہ بالا خوشخبری کے طاقت و دہرس عظیم ذمہ داری سے ہمیں عہدہ برآ ہوجائیں گے اور ان کی دینی ضروریات بھی بارگاہ ایزدی سے پوری کر دی جائیں گی۔

بارگاہ ایزدی سے نو نوڈل بول مایوس ہو

مشکلیں کیا چیز ہیں مشکلات کے سامنے

(قائد مقام وکیل المال اول تحریک جدیدہ)

### ناطمین مال خدام الاحمدیہ توجہ فرمائیں

ہمارا سالانہ اجتماع منعقد ہونے میں صرف چند دن باقی رہ گئے ہیں اور اس کے ابتدائی اختتامات شروع ہو چکے ہیں۔ مجالس کی طرف سے چند سالانہ اجتماع خدام و اطفال بچٹ کے بچاس فیصد سے جو کم مرکز میں پہنچا ہے۔ لہذا ناطمین مال سے درخواست ہے کہ اپنی اپنی مجلس کا چندہ سالانہ اجتماع نوڈل مرکز میں بھجوا کر ممنون فرمادیں

(رہنم خدام الاحمدیہ مرکز یہ رپورٹ)

### چند تعمیر مال اور خدام کا فرض

مجالس کے ذمہ سالانہ روڈوں کے بچٹ کے بل سے حصہ کے برابر چندہ تعمیر مال لگایا گیا تھا۔ سالانہ روڈوں کا دسواں حصہ بھی قریب الا ختم ہے۔ لیکن مجالس نے اس طرف بہت کم توجہ دی ہے اور متعدد مجالس بقایا دار ہیں۔ پس قائدین اصلاح و معاش کو کوشش فرمائیں کہ یہ چندہ کسی طرح بھی توجہ سے ادھیل نہ رہ جائے۔ اور چندہ تعمیر مال کے بچٹ کی رقم جلد از جلد وصول کر کے مرکز کو ارسال کریں۔

(رہنم مال مجلس خدام الاحمدیہ مرکز یہ رپورٹ)

### قائدین خدام الاحمدیہ کی خدمتیں

امید ہے۔ آپ نے ماہ دو دن کا چندہ مجلس اور چندہ سالانہ اجتماع خدام و اطفال وصول کر لیا ہوگا۔ براہ کرم وصول شدہ رقم بذریعہ بینک ڈرافٹ یا منی آرڈر فرمائیں کہ بھجوا کر ممنون فرمائیں۔ (رہنم مال مجلس خدام الاحمدیہ مرکز یہ رپورٹ)

### اطفال الاحمدیہ توجہ فرمائیں

آپ کا سالانہ اجتماع منعقد ہونے میں صرف چند دن باقی رہ گئے ہیں لیکن مجالس نے چند سالانہ اجتماع مرکز میں ابھی تک بہت کم بھجوا یا ہے لہذا ناطمین اطفال کو چاہئے کہ اپنا چندہ سالانہ اجتماع جلد از جلد مرکز میں پہنچائیں۔ (رہنم مال مجلس خدام الاحمدیہ مرکز یہ رپورٹ)

### طلامت کی خواہشمند لیدی ڈسپنسر توجہ فرمائیں

اگر کوئی سینیڈیٹی ڈسپنسر ملازمت کی خواہشمند ہوں۔ تو جلد از جلد اپنی درخواست طماک رکھجوادیں۔ عمر ۱۸ تا ۴۰ سال

ابتدائی تنخواہ ۱۲۵/۰۰ ہے ماہوار ہوگی (رہنم خدمت خلق خدام الاحمدیہ مرکز یہ)

# ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

# احکام نكاح

معرضہ ۵ اکتوبر ۱۹۶۷ء بعد جمعہ المبارک مجددی دروازہ لاہور میں خباب مملکت  
 دین محمد صاحب مرسلہ عالیہ امیر نے حبیب احمد ولد محمد اکرم صاحب دروازہ حضرت  
 قاضی حبیب اللہ شاہ صاحب صاحبان کا نکاح تسلیم بیگم صاحبہ دختر غلام نبی صاحب  
 سے بعض چار ہزار مدیہ حق مہر پر پڑھا۔ احباب سے درخواست ہے کہ اس نکاح کو  
 دین دینی کے لئے بہتر ہونے کے لئے دی فرمادیں۔  
 (محمدی مشق دفتر محاسب رجبہ)

# ولادت

الحمد لله اعزیزنا محمد حبیب تبسم سلمہ عزیزہ پیدائش ۱۶ نومبر ۱۹۶۷ء  
 کو دختر عطا ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دوران سفر  
 برسر لندن سے بھی کا نام ناصرہ عطیہ بخیر فرمایا ہے۔ نومبر ۱۹۶۷ء حضرت بیابان بخش دین صاحب  
 کا پونہ اور حضرت منی حبیب الرحمن صاحب صاحبہ صاحبہ کی پڑاؤ لگا ہے۔  
 تمام بزرگوں سے ادراجاب سے درخواست (عالمیہ) کہ اللہ تعالیٰ نومبر کو  
 محنت دعاغیب سے ساتھ مردار عطا کرے۔ نیک درواغ بنائے اور مرد ورفا نون کے  
 لئے قرۃ العین بنائے۔ دیکھتے خلیل الرحمن سیدی کی ضیافت جماعت احمدیہ کراچی ۱۹۶۷

۶۔ مدرسہ کویٹہ کو میرے بڑے بھائی کرم سید اعجاز احمد ہ۔ صاحب اسپیکر بیت المال  
 سلمہ عالیہ امیر کے ہاں بھی پیدائش۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ  
 العزیز نے ازراہ شفقت ۱۰ امتیاز فقہ دکن نام تجویز فرمایا۔  
 احباب جماعت سے بچھ کے نیک۔ خادم دین اور قرۃ العین ہونے کے دروازہ مستہ  
 دلچہ۔ (سیدنا میر احمد اشرف۔ کارکن اسکے خانہ۔ رجبہ)

بھارتی اتحاد میں چھاپے جس میں انہوں  
 نے دہشت کے حامیوں کا بیان کیا ہے۔ انہوں  
 نے دہشت کا اظہار کیا ہے اور کہا ہے کہ  
 فسادات منظم طور پر کئے جا رہے ہیں اور  
 ان کی پشت پر جن کی کئی ہجرت  
 کے دہرے ملاحظوں کے طرح مقبوضہ کشمیر  
 میں بھی مسلمانوں کو عرصہ کرنا اور ان  
 کے حقوق سلب کرنا چاہتے ہیں۔ یہ  
 صورت حال ناقابل برداشت ہے۔  
 صدر ایوب کو رہا نئی اخبار کا  
 خواجہ حسین

عراق کے گمانڈر انجیف کا انٹرویو  
 بغداد ۳ اکتوبر۔ عراق کے وزیر دفاع  
 جنرل شاکر محمد شکر نے اعلان کیا ہے  
 کہ اگر اقوام متحدہ اسرائیلی جارحیت کے  
 اثرات مٹانے میں ناکام رہی تو عرب ممالک  
 کو اپنی حمایت کے لئے تیار اٹھانے میں  
 لگے۔ انہوں نے ایجنسی فرانس پریس سے ایک  
 خاص انٹرویو میں مزید کہا کہ عرب ممالک کو  
 اپنی قیمت کا فیصلہ کرنے کے لئے مجبور  
 جنگ کرنی پڑے گی۔ اس وقت مقصد کے لئے  
 عرب ممالک کی ایک مشترکہ تنظیم بنانے  
 کی اشد ضرورت ہے۔

لندن ۳ اکتوبر۔ آربردر نے صدر  
 ایوب کی کتاب میں مذمت سے آواز بھرنا  
 میں کرتا ہے۔ یہ تبصرہ کرتے ہوئے لکھا  
 ہے کہ پاکستان میں جو لوگ ۱۹۵۸ء  
 سے ملے کی سیاسی اختراقی پھر پیدا  
 کرنا چاہتے ہیں وہ قوم کی خود کشی کے جراثیم  
 ہیں۔ آربردر کے تبصرہ انگار گائی دہشت  
 سے برطانیہ کے دوسرے اخبارات کی  
 طرح صدر ایوب کی تفتیش کی تعریف  
 کی ہے اور کتاب کے مندرجات کی  
 بجائے پاکستان کے سیاسی نظام پر  
 تبصرہ کیا ہے۔

پیریز اور نیویارک پہنچ گئے۔  
 نیویارک ۳ اکتوبر۔ پاکستان کے  
 وزیر خارجہ سر شریف الدین پیرزادہ اقوام  
 متحدہ کی جنرل اسمبلی سے خطاب کرنے کے لئے  
 کلا پہنچ گئے۔ سر پیرزادہ نے اتحادی  
 نمائندوں کو بتایا کہ وہ مشرق وسطیٰ کے بحران  
 پر ۱۰ اکتوبر کو جنرل اسمبلی میں تقریر کریں گے  
 سر شریف الدین پیرزادہ دانشکدہ اسلامیہ  
 کے اور صدر جاسن اد وزیر خارجہ سر شریف  
 سے تبادلہ خیالات کریں گے۔  
 مرزا افضل بیگ کا بیان  
 نئی دہلی ۳ اکتوبر۔ شیخ محمد عبداللہ کے  
 دست راست اور رشتہ منشا محمد کے  
 زہنا مرزا افضل بیگ نے بھارتی حکومت  
 سے کہا ہے کہ وہ حقوقیت کے ثبوت دے  
 اور مقبوضہ کشمیر میں جن سنگھینوں نے مسلمانوں  
 کے خلاف جرمہم شہرت کر رکھی ہے۔ اسے  
 ختم کرائے۔ انہوں نے کہا اگر ریاست میں  
 یہی صورت حال رہی تو فرزند دارانہ مجبور ہیں  
 فرزندہ ارانہ جنگ میں بندی ہو جائیں گی۔  
 اور اس علاقہ کا امن اس طرح مضبوط ہو جائے  
 گا کہ بھارتی حکومت اس پر کسی صورت میں  
 دستاویز نہیں پاسکے گی۔ مرزا افضل کا ایک بیان

یہ عینک کس کی ہے  
 ایک نظر کی عینک میرے بھائی نے جو عینک  
 کو غلام مذہبی سے ملی ہے۔ جن صاحب  
 کی جو وہ نئی بنا کر مجھ سے لے لیں  
 سید تمویز احمد کھنڈر محمد دارالصدر عربی۔ رجبہ

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی کا  
 گیارہواں سالانہ اجتماع  
 مجلس خدام الاحمدیہ کراچی کا سالانہ اجتماع  
 ۶۔ ۷۔ ۸۔ اکتوبر ۱۹۶۷ء کو  
 مؤخر ۱۳، ۱۴، ۱۵۔ اکتوبر کو  
 بمقام امیرزادہ گانڈھ بول سقہ ہو گا۔  
 (مختصر نظام الاحمدیہ۔ مرکز بیت)

رسل در اور تنظیمی امور سے متعلق  
**الفضل**  
 رجبہ  
 سے خط دکنا بت کیا کرے

ہر قسم کے اعلیٰ افسریں  
 زمانہ و زمانہ

## ہارپوسا

خیرین کے لئے  
 ہمارا خدمات حاصل کریں  
 نیا ساک اگلی ہے  
 قریشی محمد بیوسا  
 پان کلکٹر صاحبوں کے لئے

اکمرد نسواں (محبوب اٹھرا)  
 بچوں کا پیدا ہوا وقت ہو جانا اس کے لئے معجزہ  
 حیرت خیز حقیقت عمل کی کس ۹۰۰ گولڈ۔ ۲۷/ روپیہ  
 اکیر جنین ۱۔ اٹھرا کی گولیوں  
 کے ساتھ اس کا  
 استعمال بہت ہی مفید ہوتا ہے۔ تینہ  
 ن توڑ ۱۶ روپیہ۔ ملنے کا پتہ:— دواخانہ  
 خدمت خلق حیرت ڈ۔ گولڈ ہاؤس۔ رجبہ شاہ جنگ  
 الفضل سے اشتراک کرنا کی بات کو فرغ دیا

انہوں نے بنیادی جمہوریتوں کے  
 نظام کا بھی ذکر کیا ہے۔ کان کنی دہشت نے  
 لکھا ہے کہ خوش قسمت سے پاکستان میں  
 جو فوجی انقلاب آیا اس میں کوئی نقصان  
 نہیں ہوا۔ تبصرہ میں صدر کے دور حکومت  
 کا ملاحظہ کا ذکر بھی کیا گیا ہے تبصرہ  
 نگار نے لکھا ہے کہ اس کے باوجود "ترق  
 پسند" سیاسی حلقے ان اصلاحات کو  
 یکسر ختم کر کے دیکھتے ہیں اور باہر سپلا  
 کرنا چاہتے ہیں جو انقلاب سے نسیل  
 تھے۔ اس لحاظ سے کہہ دیا کہ تبصرہ میں ہے  
 ملک کا نظام جدید ثقافتوں کے مطابق چلانا چاہئے

اچھوتے اور بے مثل ڈیز انٹوں میں بیاہنڈی کے لئے  
 ہر اور ساوہ سپیٹ  
 اور چاندی کے خوشنما پتہ ان سپیٹ دہیرہ  
 فرحت علی جموں لہندی مال لاہور۔ ۲۷۲۳

اچھوتے اور بے مثل ڈیز انٹوں میں بیاہنڈی کے لئے  
**ہر اور ساوہ سپیٹ**  
 اور چاندی کے خوشنما پتہ ان سپیٹ دہیرہ  
**فرحت علی جموں لہندی مال لاہور۔ ۲۷۲۳**

بلند پایہ تربیتی ماہنامہ انصار اللہ ہر احمدی گھرنے میں پہنچا جائیے

